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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA

DO ANO DE 2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus”, após a verificação de Quórum,
declarou aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam presentes:
Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da Silva Filho, Edilson
Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-PRESIDENTA, João
Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington Aquino, Ana Neres Nunes de Aquino e Rafânia
Cristina Jácome Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA. A Presidenta, convidou a Vereadora
Alzenir Dantas para rezar o Pai Nosso. Dando continuidade aos trabalhos Alzenir Dantas,  fez
a leitura da Pauta do dia como também a leituta da Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária
realizada no dia quatro de maio de dois mil e vinte e três. Sendo colocada em votação, a Ata
foi aprovada por unanimidade dos Edis presentes. Na sequência foram lidos os oficios de №
078/2023 e 100/2023 do Poder Executivo em respostas aos requerimentos  dos vereadores
(João Victor e Edilson Júnior). Foram apresentados os requerimentos escritos de № 005, 006 e
007 da Vereadora Ana Neres e de Nº 006 do Vereador Edilson Júnior. Colocado em votação os
requerimentos foram aprovados por todos presentes.  Com a palavra facultada, o Vereador
Edilson Júnior, agradece pelas respostas enviadas pelo Executivo. Mas, ele ainda comenta
que a luta em relação aos transportes irá continuar, independente da resposta que não tem
no momento. Com a palavra o Vereador Durval Filho, dar ciência e visibilidade que hoje
comemora o Dia Nacional do Combate ao Abuso e Exploração Sexual Contra as Crianças e
Adolescentes. Com oportunidade a Vereadora Alzenir Dantas, parabeniza o Vereador Edilson
Júnior, pela iniciativa do requerimento em relação ao piso da enfermagem, enfatiza a fala do
Vereador sobre o direito dos Autistas, mas aborda que ficou triste com as respostas oriundas
do Executivo e relata o que aconteceu com seu neto que é Autista, relata  que não tem
condições de uma criança Autista ficar aguardando outros pacientes a serem atendidos numa
clínica para virem no mesmo transporte devido as suas limitações. A palavra continuando
facultada, a Vereadora Ana Neres, agradece aos Edis pela aprovação dos seus requerimentos.
A mesma, fez uma menção ao dia 18 de maio. O Vereador João Victor, comentou o ofício de №
100/2023 do Poder Executivo que respondeu da forma que ele menos esperava, que o terreno
é de propriedade privada e  é  de responsabilidade do dono.  O Vereador  falou que teve
resposta em relação ao abatedouro que teria sido cancelado, o requerimento feito foi devido
atuação da Vigilância Sanitária em casas de marchantes que estavam abatendo os animais
 em suas residências. Em continuidade, ele ainda comentou que quando fez o requerimento a
respeito  do  terreno porque houve denúncias  e  exposições  dos  moradores.  Falou ser  de
responsabilidade do Poder Executivo, a partir do momento em que essa pessoa não está tendo
nenhum cuidado com o seu ambiente. Pediu o reenvio do requerimento. A solicitação foi
aprovada por unanimidade da Casa. O Vereador Edilson Júnior, apresentou um comentário a
respeito da fala de Alzenir Dantas, que a luta do Autismo começou agora, pois as mães agiam
de forma individual  e  agora  estão  unida  e  fazem uso  de  um grupo de  WhatsApp para
fortalecer essa luta, e que por meio do seu mandato houve atendimento da nutricionista na
Câmara direcionado a  essas  crianças.  A Presidenta falou que a  Casa Legislativa  está  a
disposição. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier declarou
encerrada a Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Autorizando-
me, Edgar Xavier da Silva (____________________________________________) como Secretário Geral
a redigir a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes.
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